Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember 13-án, a Közösségi Házban tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester
Dr. Angyalics Attila képviselő

Németh Zoltán képviselő
Távol van:

Bujtás László képviselő

Császár Béla képviselő

Sárvári István képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző
Meghívottak:

Gratzl Ervin Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság
Kozma Tamás Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság
dr. Csákány Adalbert háziorvos

dr. Varga Tamás háziorvos

Balogh Zoltán elnök, Lébény SE
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, a televíziónézőket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 4 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri dr. Angyalics Attila és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. Zárt ülés elrendelése is szükséges az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzat vagyonával való rendelkezés okán. Napirendi ponttal kapcsolatban annyi módosítási javaslata lenne, hogy mivel írásban lemondta a mai megjelenését a tankerület vezetése, ez a napirend, ami az első lett volna, kerüljön törlésre. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

97/2018. (IX. 13.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. szeptember 13-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) ÉDUVIZIG tájékoztatója a lébényi belvízcsatorna ingatlanrendezéséről és a szükséges döntés meghozatala
2) Lébény SE tájékoztatója
3) Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről
4) a.) Tájékoztató az Önkormányzat 2018. I. félévi gazdálkodásának helyzetéről.
b.) Az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
5) Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2018. I. félévi előirányzat módosítása
6) Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíjprogramhoz való csatlakozás
7) Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás módosításához hozzájárulás
8) Képviselői keret 2018. II. félévi felosztása

9) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
10) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Bokszegyesület szerződésmódosítása

b) Hospice ház kérelme

c) Javaslat közterület elnevezésére

d) Lakossági észrevétel tűzgyújtással kapcsolatban

e) ) Tájékoztatás az Iskola köz vízelvezetéséről

11) Zárt ülés

Jegyzőkönyv hitelesítők: dr. Angyalics Attila és Wandraschek Ferenc Antal képviselők

Kovács Gábor kéri, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
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Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy az önkormányzat vagyonával való rendelkezésre kerül sor és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené.

1.) ÉDUVIZIG tájékoztatója a lébényi belvízcsatorna ingatlanrendezéséről és a szükséges döntés meghozatala
Előadó: Gratzl Ervin és Kozma Tamás, Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság
Kovács Gábor felkéri Gratzl Ervin és Kozma Tamás urat, hogy tartsák meg tájékoztatójukat.
Kozma Tamás elmondja, hogy az öntözési és vízelvezetési osztály munkatársai mind a ketten, és amiért most itt vannak, az a lébényi belvízcsatornát érintő ingatlan rendezése. Azt kell tudni erről a belvízcsatornáról, hogy ez a Hansági Szakaszmérnökség fenntartásában van, tehát a csatornát érintő mindenféle vízrendezési munkálatokat a Hansági Szakaszmérnökség végzi. Nagy részében a csatornát érintő ingatlanok már a Magyar Állam tulajdonában és az ÉDUVIZIG vagyonkezelésében vannak, viszont az egységes fenntartás érdekében szükséges, hogy a még nem itt lévő területek is átkerülhessenek az állam tulajdonába. A törvény a térítésmentes átvételre lehetőséget biztosít. Lébényben ez két helyrajziszámot érint, az egyik helyrajziszám esetében megosztás szükséges, mert olyan része is van a területnek, amit nem érint a csatornameder és a parti sáv. 
Gratzl Ervin elmondja, hogy Lébény várost érinti a vízgyűjtő tavak rehabilitációja. Az első körös eljárás sikertelenül végződött, mindegyik vízügyi igazgatóság pályázatát visszadobta az Európai Unió. Szeptember 5-én újra be lett nyújtva ez a pályázat. Amit kifogásoltak a pályázatban az első körben, azt az országos vízügyi főigazgatóság kijavította. Most egy elég hosszú elbírálási folyamat következik, hiszen jövő év márciusban fog kiderülni az, hogy tovább mehet-e ez a pályázat második fordulóra. 
Kovács Gábor köszöni a tájékoztatót. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. 
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy a vízitársulás kezelésében lévő csatornaszakaszok átvételére nincs-e lehetőségük.

Gratzl Ervin elmondja, hogy 2014-ben volt egy törvénymódosítás, ami konkrétan meghatározta, hogy melyek azok a vízitársulatok illetőségébe tartozó létesítmények, amelyeket át kell venniük. Ezek azok a létesítmények voltak, amelyek állami tulajdonban voltak és vagyonkezelőjük a vízitársulat volt. A további szakaszok felülvizsgálata folyamatban van. De nem nagy az esély arra, hogy az összes ilyen csatornaszakasz átvételre kerüljön, mert ez egy jelentős mennyiség. Egyelőre nincs ez napirenden.
Kovács Gábor kérdezi, hogy jelenthet-e valamiféle helyzeti előnyt ennek a tájegységnek, hogy az országgyűlési képviselője agrárminiszter lett.

Gratzl Ervin elmondja, hogy múlt héten az agrárminiszter úr itt volt a térségben és azt a feladatot kapták, hogy azokat az öntözésfejlesztési stratégiában jelzett fejlesztéseket, amelyeket aránylag eléggé hátra soroltak a prioritási sorrendben, azokat előre kellene venni, és ígéret hangzott el, hogy ennek a forrás részét is meg fogják kapni. A forrástavak rehabilitációja az ökológiai célú pályázatból valósulna meg, ha azonban a pályázat sikertelen lenne, az öntözésfejlesztési stratégiai keretében lesz lehetőség ezt megfinanszírozni. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy bízik benne, hogy a miniszter úr kihasználja a lehetőségeket és környezetét fogja támogatni. 
Kozma Tamás elmondja, hogy a tulajdonjog rendezéshez a földterület megosztásának költségeit az ÉDUVIZIG vállalja, és egy megosztási vázrajzot kell készíteni. Ezekkel a dokumentumokkal az illetékes szerveket megkeresik, ők kiadják az egyetértő nyilatkozatot. Ezután az önkormányzat és az ÉDUVIZIG között egy szerződés kerül megkötésre, amely szerződéssel mennek majd a földhivatalhoz. 
Kovács Gábor kérdezi, hogy ingyenes átadásról lenne-e szó.

Kozma Tamás elmondja, hogy igen, térítésmenetes átadás lenne. 
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján javasolja, hogy egy előzetes szándéknyilatkozatot hozzanak arról, hogy az érintett csatornaszakaszok az ÉDUVIZIG vagyonkezelésébe kerüljenek. Kéri, hogy aki ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

99/2018. (IX. 13.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete előzetes szándéknyilatkozatot ad arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 0532 hrsz-ú földterület és a 0551 hrsz-ú földterület megosztása után keletkező földterület a Magyar Állam tulajdonába és az ÉDUVIZIG vagyonkezelésébe térítésmentesen kerüljenek.

Felhatalmazza a polgármestert az ügylet előkészítéséhez szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 31.

2.) Lébény SE tájékoztatója
Előadó: Balogh Zoltán elnök 
Kovács Gábor felkéri Balogh Zoltán elnököt, hogy tartsa meg tájékoztatóját.
Balogh Zoltán elmondja, hogy a 2017-18-as bajnoki évadban a Lébény SE hivatalosan kiesett a megyei I. osztályból. 14. helyen végzett, így a nevezést a megyei II. osztályba kellett megtenniük. Lett lehetőségük arra, hogy felkérés alapján vállalják a megyei I. osztályú tagságot. Ennek a felkérésnek eleget tettek, hiszen az utánpótlásnevelésben nem mindegy, hogy az utánpótláskorúak melyik osztályban fejlődnek. Aztán eljött a nyár, ami nagyon mozgalmas volt az egyesület életében. Voltak távozók, volt, akinek ők köszönték meg a munkáját, ő az előző vezetőedző volt. Majd el kellett kezdeni felépíteni a csapatot, ami a lehetőségeikhez képest nagyon jól sikerült. Ki meri jelenteni, hogy a megye egyik szakmailag legjobban felkészített edzőjével sikerült megállapodniuk, illetve olyan játékosokat sikerült igazolniuk, akik minőségben is jobbak, mint akik már nincsenek az egyesület életében és fiatalok. A munkát viszonylag későn tudták elkezdeni, mert nagy volt a játékosáramlás, de az elvégzett munka most már látszik a csapaton. Az edzőpálya építésére végre megkapták az engedélyt a természetvédelmi hatóságtól. A sportegyesület rendelkezik már kihelyezett defibrillátor készülékkel, ami egy fontos dolog, mert ha bármi történik, azonnal meg lehet kezdeni a szükséges intézkedéseket. Szeretné azt is elmondani, hogy október 5-re 18 órára összehív egy taggyűlést, melynek egy napirendi pontja van, a tisztújító közgyűlés. Ennyit szeretett volna tájékoztatásul elmondani, ha esetleg lenne valakinek kérdése, szívesen válaszol.
Németh Zoltán kérdezi, hogy hány lébényi focizik most a nagy csapatban.

Balogh Zoltán elmondja, hogy volt olyan mérkőzés, ahol a csapat 80 %-a lébényi volt. Be kell látni azt, hogy ők még nem készek arra, hogy a felnőtt csapat biztos pontjává váljanak, nekik erre még idő kell. De ez már egy örvendetes tény, hogy a fiatalok szeretnének a felnőtt csapathoz tartozni.
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy a tisztújításnak mi az oka, ha szabad tudni.

Balogh Zoltán elmondja, hogy ha a tagság elfogadja a lemondását, akkor átadja a Lébény SE vezetését annak a személynek, akit meg fognak választani. 

Kovács Gábor elmondja, hogy a sportegyesületnek, mint civil szervezetnek van törvényi szinten szabályozottsága, ami értelmében valaki akkor tud lemondani, ha van helyette valaki. 

Balogh Zoltán elmondja, hogy azért teszi ezt meg, mert amit 2016. május 16-án este vállaltak, azt maradéktalanul teljesítette is a Lébény SE vezetése, de jelen pillanatban ott tart, hogy neki ez már sok, nincs szabadideje, nincs energiája már így tovább csinálni, és mivel kárt nem szeretne okozni azzal, hogy elfáradt, ezért úgy gondolja, ha jön egy új impulzus az egyesület életébe, az tovább tudja fejleszteni azt, amit ők elértek. 
Kovács Gábor kérdezi, hogy a TAO visszaállításával kapcsolatban tud-e elnök úr valamiről beszámolni.

Balogh Zoltán elmondja, hogy igen, a TAO pályázatukat be tudták nyújtani ebben az évben és jövő héten fog értesítést kapni arról, hogy mikor kell mennie a minisztériumba és felvinnie az eredeti számlákat. Ha ezek a számlák megegyeznek azzal, amiket elküldtek az elszámolás keretein belül, akkor jóvá fogják hagyni a sportfejlesztési programjukat és reméli, hogy onnantól körülbelül egy hónapon belül le is tudják hívni a támogató cégektől a TAO-s pénzeket. 

Kovács Gábor köszöni a beszámolót és bízik benne, hogy a tagság bölcs döntést hoz 5-én. 
3.) Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről
Előterjesztés: lsd 1.sz. melléklet

Kovács Gábor tisztelettel köszönti a település két háziorvosát, köszöni, hogy személyesen is részt vesznek a testületi ülésen. Felkéri dr. Csákány Adalbertet és dr. Varga Tamást, hogy tartsák meg szóbeli tájékoztatójukat. 
Dr. Csákány Adalbert elmondja, hogy beszámolójából azt emelné ki, hogy az elmúlt két évben érdemben a praxis létszáma nem változott. Örvendetes, hogy a kisgyermekek száma emelkedett. Betegségek szempontjából valamelyest emelkedett a cukorbetegek és a csontritkulásban szenvedő betegek létszáma. Jelentősen emelkedett a rosszindulatú daganatos megbetegedések száma, ami véleménye szerint annak tudható be, hogy egyre több beteg esetében a korszerű kezelés miatt hosszabb lett a túlélési idő. Indulni fog egy vastagbélrák szűrési program, amibe jelentkeztek és elvégezték a képzést. Nem tudja pontosan, hogy mikor fog indulni, de most őszre ígérték. Sajnos a fizikoterápiás asszisztens elköltözött a településről, pedig jó lett volna, ha közelebb tudják hozni ezt a mozgásszervi kezelést a betegeknek ide Lébénybe. Erre az önkormányzat jóvoltából került is kialakításra egy tornaterem, de sajnos eddig még nem találtak bele gyógytornászt. Reméli, hogy a közeljövőben ez is megvalósul. 
Dr. Varga Tamás elmondja, hogy kicsit más a helyzete, mert egy éve van a településen, tehát ilyen értelemben a praxisban jelentősnek mondható a személyi feltételeknek a változása. Az ápolónő is nyugdíjba ment, az ő személyében is változás történt. A praxis felszereltnek tekinthető, a működési feltételek teljesen adottak. A létszám és ezen keresztül a praxisfinanszírozás lehetőséget biztosít arra, hogy bizonyos fejlesztések történjenek. Ennek keretében idén a számítógépes rendszert sikerült valamilyen szinten megújítani egy új laptop vásárlásával. Emellett egy EKG-t is sikerült beszereznie, ami mobilizálható eszköz, és a gyorsabb diagnózishoz jutást segíti. Kicsit meglepte a betegségek számának a nagysága, nagyon magas a magasvérnyomás, a zsíranyagcsere, a cukorbetegség előfordulása, ezek következményeként kialakuló szívkoszorú és agyi betegek előfordulása az országos átlagot meghaladó mértékű. A szűrővizsgálatok fontossága megkerülhetetlen, és mellette a megelőzésre kellene még nagyobb hangsúlyt fektetni. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése.

Wandraschek Ferenc Antal kérdezi dr. Csákány Adalberttől, hogy van-e esetleg javaslata arra, hogy lehetne a fizikoterápiás asszisztens helyett valakit találni.

Dr. Csákány Adalbert elmondja, hogy az lenne a legjobb, ha lenne a településen élő fizikoterápiás asszisztens, mert úgy tapasztalja, hogy ideutazni nem nagyon szeretnének ezek a szakemberek. A gyógytornával is ez volt a gond, hogy attól tartottak, hogy nem fogja megérni nekik, nem mertek belevágni egy ilyen vállalkozásba egy ekkora településen.
Dr. Angyalics Attila kérdezi, hogy van-e esetleg olyan kérésük az orvosoknak, amelyben az önkormányzat segítségükre lehetne, akár eszközbeszerzés, akár más probléma. 

Dr. Varga Tamás elmondja, hogy ha ezt a megfelelő partnerviszonyt fenn tudják tartani, akkor ha ilyen szükség megfogalmazódik, az önkormányzathoz fognak fordulni.

Dr. Csákány Adalbert elmondja, hogy ő is úgy gondolja, hogy az alapellátási szinten, megvannak a szükséges eszközeik. 

Kovács Gábor elmondja, hogy szokott a doktor urakkal beszélni egy-két havonta és itt az a kérdés, hogy ha esetleg valamibe belevágnának, ami új, például beszéltek a vérzsír esetleges detektálásáról és helyi vizsgálatok elvégzéséről, az egy dolog, hogy eszközt szerezne az önkormányzat vagy az orvosokkal közösen, de a vizsgálóanyag folyamatos beszerzése nem kevés pénzbe kerül, tehát ennek a fenntartó jellegű működtetése a kérdés. Valamint az is felvetődik, hogy a lakosság mennyire hajlandó arra, hogy valamilyen szinten, akárcsak ezeknek az indikátoranyagoknak a beszerzési értékét megtérítse. Örömmel vennének visszajelzést, mert ha fejleszteni szeretnének, az csak úgy képzelhető el ilyen szolgáltatások tekintetében, hogy a lakosságnak valamiféle hozzájárulását kellene kifejeznie anyagilag. 
Dr. Varga Tamás elmondja, hogy a másik probléma ezekkel a helyi labor szűrésekkel, hogy teljeskörű laborvizsgálatot nem tudnak végezni, a szükséges eszközparkot erre a lélekszámra nem érdemes beszerezni. A betegek évenkénti, kétévenkénti szűrőpanelja sokkal több laborvizsgálatot tartalmaz, mint amit itt helyben el tudnának végezni. És így felmerül, hogy egyáltalán van-e értelme. Ami segítéség, a sürgősségi laborok, de ezeknek a kihasználtsága megint kérdéses, mert ott a mentő, a sürgősségi osztály, akik erre vannak berendezkedve. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy vannak idősebb betegek, akik reggel fél 8-kor már odamennek, várakoznak és olyan észrevétel érkezett hozzá, hogy szeretnék, ha egy ülőalkalmatosság lenne a rendelő előtt, ahol tudnának várakozni. Ha megoldható, úgy gondolja, könnyítsék meg ezzel a várakozásukat. 
Kovács Gábor úgy gondolja, hogy ha 8 órakor kezdődik a rendelés, akkor ennyivel előbb nincs sok értelme odamenni, de ha ez valakinek kedvét szolgálja, valahova megpróbálnak tenni egy kültéri padot. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy korábban foglalkoztak a rendelő előtti parkolóhely hiánnyal, szeretné kérdezni, hogy ebben van-e valamilyen előrelépés.

Kovács Gábor elmondja, hogy az orvosi parkolóhelyek szabaddá tétele megoldódott, azóta nem kapott jelzést, hogy legalább ők ne tudtak volna megállni a helyükön. A rendőrséget is külön megkérték, hogy figyeljék a parkolókat és azt a jelzést kapta, hogy az utóbbi időben normalizálódott a helyzet. Egyéb hozzászólás híján megköszöni a háziorvosok részletes beszámolóit a munkájukról, reméli, hogy az egészségügyi adatok a jövő évi beszámolóra változni fognak. 
4.) a.) Tájékoztató az Önkormányzat 2018. I. félévi gazdálkodásának helyzetéről.

     b.) Az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
Előterjesztés: lsd 2.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy egy részletes, szép, színes grafikonokkal is ellátott anyagot kaptak a képviselők. Szokásához híven az anyag végén lévő összegzést szeretné felolvasni a kedves televíziónézőknek. A költségvetési rendelet módosítását szükségessé tette, hogy év közben, a tárgyévi költségvetés elfogadását követően több olyan testületi határozat és döntés született, amely a költségvetés kiadási és bevételi oldalának módosítását tette indokolttá. A fentiekben ismertetett adatok összesítése alapján az önkormányzat és intézményeinek a 2018. költségvetési évre vonatkozó módosított előirányzata 828363 E Ft. Az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott, finanszírozási és likviditási problémák nem akadályozták a gazdálkodást és az előirányzott kiadásnövekedésekre a többletbevételek előirányzata maradéktalanul fedezetet nyújtott. A napirendet tárgyalta a pénzügyi és gazdasági bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a gazdálkodásról szóló tájékoztatót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

100/2018. (IX. 13.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. I. félévi gazdálkodásának helyzetéről szóló tájékoztatót az előterjesztés szerint elfogadja.
Kovács Gábor kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2018. (IX. 17.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról.
5.) Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2018. I. félévi előirányzat módosítása
Előterjesztés: lsd 3.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az erre a napirendre vonatkozó részletes anyagot is megkapták a képviselők, nem szeretne most bővebben szólni erről. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

101/2018. (IX. 13.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2018. I. félévi előirányzat módosítását elfogadásra javasolja. 
6.) Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíjprogramhoz való csatlakozás
Előterjesztés: lsd 4.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy minden évben szeptemberben kerül a képviselő-testület napirendjére a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás. Ez egy nagyon jó lehetőség, mert ugyan nem egy óriási összeget, egységesen 3 ezer forintos önkormányzati támogatást, de mégis csak támogatást biztosít azoknak a felsőoktatásban tanulóknak, akik nem haladják meg a testület rendeletében meghatározott jövedelmi értékhatárt. Ahhoz azonban, hogy ezt a támogatást a testület biztosíthassa, az önkormányzatnak minden évben csatlakoznia kell ehhez a minisztérium által kiírt ösztöndíjprogramhoz. Erről szól az előterjesztett határozati javaslat. A pályázati kiírást október elején fogják közzétenni. Kéri a testületet, hogy az előterjesztést fogadja el.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

102/2018. (IX. 13.) határozata
Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019-ben is csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. 

Megbízza a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja, és azt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére megküldje.


Határidő: 2018. október 3.



Felelős: Kovács Gábor polgármester

7.) Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás módosításához hozzájárulás
Előterjesztés: lsd 5.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a társulási megállapodás módosításához kérnek a testülettől határozati hozzájárulást, mert néhány település különböző szolgáltatásokat a továbbiakban a társulás keretein belül szeretné elláttatni. Javasolja, hogy járuljanak hozzá, hogy a három jelentkező csatlakozhasson a szolgáltatásokhoz. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki Feketeerdő csatlakozási szándékát elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

103/2018. (IX. 13.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 2019. január 1. napjától kiegészüljön Feketeerdő Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); Idősek Otthona(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül
Kovács Gábor kéri, hogy aki Hédervár csatlakozási szándékát elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

104/2018. (IX. 13.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2019. január 1. hatállyal kiegészüljön Hédervár Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Család-és Gyermekjóléti Központ – Gyermekek Átmeneti Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül
Kovács Gábor kéri, hogy aki Károlyháza csatlakozási szándékát elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

105/2018. (IX. 13.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 2019. január 1. napjától kiegészüljön Károlyháza Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); Idősek Otthona(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

8.) Képviselői keret 2018. II. félévi felosztása
Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy képviselő-társai közül nem mindenki osztotta fel az évente rendelkezésre álló teljes, 400 ezer forintos személyes keretét tavasszal. Ilyenkor esedékes a maradványösszeg felosztása, amit egy egységes táblázatba foglalva fogad el a testület. Erről kellene most határozatot hozni. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a keret felosztását elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

106/2018. (IX. 13.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselői keret 2018. II. félévi felosztását a mellékelt táblázatban foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018-ban folyamatos

9.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztés: lsd 7.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők megkapták írásban. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt.

· Legutóbb június 28-án volt testületi ülés.
· Június 30-án volt idén a Városnap, ami egy nagyon szép, színvonalas rendezvény volt. 

· Június és augusztus hónapban párhuzamosan zajlott a hivatal régóta esedékes karbantartása és a TOP-pályázatos kivitelezések. 
· Egész nyáron és jelenleg is töretlenül folyik a bölcsőde építése. Ezzel párhuzamosan a kooperációk, jelentések, elszámolások, kifizetések folyamatosan és tervezetten, mindig határidőben történtek. 
· Július elején elkészült az új parkoló az óvoda mellett. Ez 9 új parkolóhelyet jelent.
· Július 3-án a Térségi Társulás Szociális Bizottságának ülésén és a Társulás ülésén vett részt.

· Július 10-én rendkívüli testületi ülést tartottak, majd testületi kiránduláson vettek részt, Kőszegen és környékén jártak.
· Július 16-án a BM Önkormányzati Koordinációs Irodájából voltak náluk vendégek. A téma az volt, hogy az önkormányzati jó gyakorlatok Magyarországon program keretén belül jobban megismerjék a Lébényben folyó munkát.
· Július 18-án a Széchenyi Iroda részéről TOP-pályázati ellenőrzés zajlott. 

· Ugyanezen a napon konzultációt és ellenőrzést tartott a Nemzeti Művelődési Intézet a Közösségi Házban. Örömmel jelenti, hogy mindkét vizsgálat rendben találta az általa ellenőrzött részt, illetve a folyó munkálatokat, szakmai tevékenységeket.
· Július 19-én levéltári ellenőrzés és szakmai tanácsadás zajlott a hivatalban. 
· Július 25-én tizedik alkalommal érkezett meg Lébénybe a nyári szervezett, csoportos zarándoklat Budapestről.

· Augusztus 5-én Mosonszentmiklóson ünnepi megemlékezésen vett részt.

· Augusztus 9-17-ig nyári szabadságát töltötte.

· Augusztus 20-án az ünnepi beszédet alpolgármester úr tartotta, az idei Közjóért díj kitüntetettje Pálinger Béla lett.

· Augusztus második felében festési munkálatokat láttak el az iskolaépületekben a Tankerület helyett. Egy mosógép beszerelése is megtörtént az ottani takarítók munkáját és a tisztaságot elősegítendő. 

· Szeptember 2-án volt az évnyitó az új igazgatóval. Ezzel kapcsolatban szeretné itt hivatalosan is bejelenteni, hogy augusztus 15. napjától igazgatóváltás történt az iskolában, mert Sárvári István igazgató úr elhagyta iskolai pozícióját és az iskolát is. Helyette Fülöp Lajosné tanárnő a jelenleg megbízott igazgató. 
· Szeptember közepén az önkormányzat ajándékaként minden első osztályos tanuló egy tornazsákot kap. Az átadására az osztályfőnök kerít majd sort, tudomása szerint az első szülői értekezlet alkalmával.

· Szeptember 6-án egyeztető tárgyalást tartottak a megyei főépítésszel a rendezési tervmódosítás kapcsán.

· Szeptember 7-én megérkezett a levendula szállítmány, amit a Művelődési Klub előtti részen, a nyár során kialakított új parkoló földszegélyébe már be is ültettek.

· Szeptember 10-én Top-pályázati projektegyeztető volt Mosonmagyaróváron az Államkincstár és a Megyei Önkormányzat felhívására.

· Szeptember 11-én az önkormányzat gratulációját személyesen tolmácsolta a hármas ikreket nevelő Lencse családnál.

· A mai napon TOP-pályázati helyszínek testületi bejárása volt, majd 17 órakor kezdődött a pénzügyi bizottság ülése. 
10.) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Bokszegyesület szerződésmódosítása
Előterjesztés: lsd 8.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a bokszegyesület használja a volt óvoda épületének azt a részét, amit a mentősök nem használnak. Tavasszal volt egy kis probléma az elszámolással, ami abból származott, hogy az épületet a mentősök is és az egyesület is használja, és a számlák megosztása így nem egészen egzakt értelemszerűen. A későbbi viták elkerülése érdekében úgy döntöttek, hogy valamennyi közműnek almérőt építettnek ki és innentől kezdve minden fogyasztás külön mérhető a jövőben. A bokszegyesület eddigi bérleti díja tartalmazta már a rezsi költségeket. Ezentúl viszont önállóan fogják a rezsit fizetni, ezért felvetődött, hogy új bérleti díjat állapítson meg a testület. Nyilván azt nem tehetik meg, hogy drasztikusan lecsökkentik a bérleti díjat, hiszen látható, hogy a közmű költségek jelentősen megnövekedtek, mióta használják az épületet. Azt javasolja, és a bizottsági ülésen is egyetértettek abban, hogy valamiféle csökkentést tegyenek, de vegyék figyelembe, hogy lényegesen magasabb a bázisérték, valamint a másik önkormányzati ingatalonokra vonatkozóan is megemelték a bérleti díjat. A bizottsági ülésen a 60 ezer forintos bérleti díjat tudták elfogadni és most erre tenne javaslatot. Kéri, hogy aki ezzel egyetért és az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

107/2018. (IX. 13.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 9155 Lébény, Szabadság utca 2. szám alatti ingatlan  helyiségeit (a továbbiakban: Bérlemény) érintő, a Lébényi Bokszegyesülettel kötött szerződést 2018. október 1. napjától felül kívánja vizsgálni, az alábbiak szerint: 

A bérlemény közüzemi fogyasztásának költségei a bérlőt terhelik, azok tovább számlázásra kerülnek a bérlő részére. 

A bérleti díj összegét 60 000 Ft/hó összegben állapítja meg. 

A szerződés egyéb rendelkezéseit változatlan formában fenn kívánja tartani. 

Megbízza a jegyzőt, hogy a szükséges szerződésmódosítás elkészítéséről gondoskodjon, valamint felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2018. október 1. 

b) Hospice ház kérelme

Előterjesztés: lsd 9.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a térségi társulástól érkezett egy megkeresés, amit megpróbál röviden összefoglalni. Részben az orvosok beszámolójából is levezethető, hogy nagyon magas a daganatos megbetegedések száma itt a térségben. Az ilyen betegségben szenvedők életének horizontján általában egy nagyon magasfokú gondozást igénylő állapot áll elő, amely nagyon megterheli a családtagokat. Sokan közülük kórházba kerülnek, viszont a kórházak minél többüket igyekeznek kitenni a kórház falai közül. Igy egy nagyon kellemetlen és embertelen helyzet áll elő. Van egy olyan kezdeményezés, hogy egy hospice házat hoznak létre Mosonmagyaróváron, ami már szinte teljesen készen van, viszont ezt a tevékenységet az állam a különböző normatívák részéről nagyon alacsonyan támogatja, gyakorlatilag fenntarthatatlan abból. A társulás elnöke kezdeményezett egy olyan összefogást, amely szerint szeretnék ezt a szolgáltatást a kistérség valamennyi településének elérhetővé tenni. Erről kellene most döntenie a testületnek. Hosszan beszéltek erről a gazdasági bizottsági ülésen, és az ott elhangzottak alapján azt javasolja, hogy csatlakozzanak ehhez a kezdeményezéshez. A települések hivatalos lakosságszámát alapul véve kijött egy összeg, ami 193 Ft/lakos támogatási összeget jelent évente településenként. Ez Lébény esetében hozzávetőleg 630 ezer forintot jelent. A 10 férőhely nagyon kevés, de felajánlották a kezdeményezők, hogy azoknak a betegségben szenvedőknek, akik nem tudnak bekerülni, mobil szolgáltatást vállalnak és személyes ellátást nyújtanak. A napirendet tárgyalta a pénzügyi és gazdasági bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

108/2018. (IX. 13.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Tanács támogató döntéshozatala esetén - legfeljebb 15 millió Ft, de legalább annyi, amennyi a működtetéshez szükséges - lakosságszám arányos 193 Ft/lakos/év összegű hozzájárulással támogatja a Hospice Ház működését. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Tanácsának elnökét tájékoztassa.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. szeptember 15
c) Javaslat közterület elnevezésére
Előterjesztés: lsd 10.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a közterületek elnevezésével kapcsolatban alpolgármester úrtól érkezett egyedül javaslat. Átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy alpolgármester úr előterjesztésében az úgynevezett nevenincs utca névadására tesz javaslatot. Gulyás Lajosról javasolja a közterületet elnevezni. Az erre vonatkozó önkormányzati rendelet szabályozza a közterületek elnevezését. Úgy gondolja, hogy ez az indítvány megfelel a rendeleti szabályoknak. Hatályos döntés meghozatala előtt a rendelet értelmében társadalmi egyeztetésre kell bocsátani az előterjesztést, az érintettekkel lakossági fórumot kell tartani. Szeretné megkérdezni alpolgármester urat, hogy pontosan a Fő utat a Kormos István utcával összekötő közterületre gondolt-e.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy igen.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy akkor most arról kellene a testületnek döntenie, hogy ha támogatja az előterjesztést, társadalmi egyeztetést kezdeményez az érintettekkel a közterület elnevezéséhez. Ezt az egyeztetést lefolytatják és a következő ülésen dönthet is a testület az elnevezésről. A hivatal részéről még várnának a múltkori anyag kapcsán egyéb indítványokat, többek között még nagyon érdekes lehet az ipari övezetben most már önkormányzati tulajdonban álló közterületeknek az elnevezése. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy úgy tudja, csak egy érintettről van szó, és ha ő nem ért egyet az elnevezéssel, úgy gondolja, nem kellene áterőltetni ezt és esetleg egy másik nevenincs utcának adhatnák ezt az elnevezést.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy több érintett is van és véleménye szerint pont ilyenkor lenne jobb még elnevezni a közterületet, mikor még nincs feltöltve az utca teljesen és kevesebb érintett van az elnevezéssel kapcsolatban. És a visszásságokat is meg lehetne szüntetni egyúttal. 
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki jegyző asszony által elmondottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

109/2018. (IX. 13.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy megvizsgálja a Fő utat a Kormos István utcával összekötő közterület elnevezésére érkezett javaslatot.
Felkéri a jegyzőt, hogy az elnevezéshez szükséges társadalmi egyeztetést az érintettekkel folytassa le és a véleményeket a soron következő ülésre terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: jegyző

Határidő: 2018. október 25.
d) Lakossági észrevétel tűzgyújtással kapcsolatban

Kovács Gábor elmondja, hogy érkezett egy megkeresés, amellyel érdemes foglalkozniuk. Egy helyi lakos jelezte, hogy nagyon sokakat zavar a nyári, nyár végi tüzelés. A lakosságnak most már körülbelül 90 %-a betartja, hogy kedden és szombaton végez avarégetést. Egyre kevesebbszer érezhető már műanyagszag meg egyebek, amiket nem szabadna elégetni. Azt azonban nem szabályozza a rendelet, hogy az adott napon belül mikor lehet tüzelni. Az indítványban azt kifogásolják, hogy rendszeresen reggel 6 órakor arra ébrednek, hogy a nyitott ablakon beáramlik a füst. A környéken lakók folyamatosan, reggel, délben, este tüzelnek. Sokak hétvégéjét ez megnehezíti, de érkezett olyan jelzés is, hogy valaki csak hétvégén tud tüzelni. Ebben nem kell most döntést hozni, csak szerette volna, ha ezt az indítványt megismeri a testület, hogy ezzel foglalkozzanak. Gondolkozzanak ezen közösen és ha van valakinek javaslata, akkor a következő ülésre akár be is terjeszthetnék. 
e) Tájékoztatás az Iskola köz vízelvezetéséről
Kovács Gábor elmondja, hogy több megkeresést is kaptak abban az ügyben, hogy az Iskola közben a már ismert nehéz parkolási helyzeten túl a csapadékvíz elvezetés is óriási problémát jelent. Szeretné hozzátenni, hogy 3 hete ami volt hétvégén, szinte monszun esőnek nevezhető csapadék, azért az extrém esőnek számít. Az út védelmében mondja, hogy van az a mennyiség, ami után semmit nem tudnak csinálni, egyszerűen eláraszt mindent. De nyilván tisztában van azzal, hogy jogos a felvetés. Még a nyár elején felvették a kapcsolatot egy úttervező mérnökkel, mert itt precízen szintezni kell és vízelvezető árkokat kell kialakítani, amit muszáj megterveztetni. A tervezési folyamat már zajlik, de úgy látják, hogy az első lépés az lehetne, hogy vissza kellene állítani ebben az utcában mindenképpen a szikkasztó árkokat. Az a szándékuk, hogy összehívnak az utcában lakóknak egy fórumot, ahol szeretné mindenki véleményét megismerni és amennyire lehet ezeket, az észszerűség határán belül a tervezés során is figyelembe venni. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy a lakossághoz szeretne kéréssel fordulni a szemeteléssel kapcsolatban. A határban lévő szemetet annyi erővel, amennyivel oda kiviszik, a hulladékudvarba is vihetnék, ne hordják oda ki. Köszönetét fejezi ki Czank Dánielnek, aki önszorgalomból összegyűjtötte a Hanság szélén lévő szemetet és a hulladékudvarba szállította. A hulladékszigeteken is gondok vannak, amelyek mellé lerakják az emberek a szemetet és nem tudják, hogy kamerával felszerelt területek vannak és nyomon lehet követni azt, aki ott elhelyezi a hulladékot. Kéri a lakosokat, hogy használják ki a hulladékudvar lehetőségét és oda vigyék a szemetet. 
Kovács Gábor köszöni az észrevételt.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy lakossági észrevétel érkezett hozzá, hogy az újságkihordók már éjjel 2 órakor elkezdik az újságok kihordását és felébresztik a reggel korán munkába indulókat. Esetleg szólni lehetne az ezt szervezőknek, mert megérti, hogy ez nagyon zavaró lehet. 
Kovács Gábor egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 óra 10 perckor bezárta.
K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


dr. Angyalics Attila
Wandraschek Ferenc Antal

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő
17

